

Работу выполнили студентки
факультета права, экономики и
управления заочного
отделения группы ЮРЗ-15-4
Осокина Ю.С. Халимова М.Г.





**Федеральное государственное
бюджетное образовательное
учреждение высшего
профессионального образования
«Ульяновский государственный
педагогический университет
имени И. Н. Ульянова»
(ФГБОУ ВПО «УлГПУ им. И. Н.
Ульянова») - один из старейших
педагогических вузов Поволжья,
созданный в 1932 году, и
располагающийся в Ульяновске.**

Ульяновский педагогический институт был создан в далеком 1932 году, когда стране как никогда требовался массовый приток квалифицированных учителей, опытных воспитателей молодёжи.

В настоящее время в вузе на 8-ми факультетах обучается более 7000 студентов (более 4000 - на очной форме обучения) и 121 аспирант. 32 кафедры реализуют обучение по 151 основной профессиональной программе высшего образования, 27 программам подготовки научно-педагогических кадров и 47 программам дополнительного образования.

В УлГПУ работает 374 штатных преподавателя, из которых 41 доктор наук и 208 - кандидаты наук.

Структура университета:

***Тамара Владимировна Девяткина –
ректор***

Тамара Девяткина родилась 24 января 1954 года. В 1975 г. закончила УлГПУ им.

И.Н. Ульянова по специальности «учитель русского языка и литературы»

С 2005 по июнь 2008 г. - министр образования и социального развития правительства Ульяновской области. В

июне 2008 г. была назначена на должность заместителя председателя правительства Ульяновской области, курирующий социальный блок. 6 ноября 2013 года назначена и.о. ректора УлГПУ им. И.Н. Ульянова. 28 июня 2014 года избрана председателем Общественной палаты Ульяновской области V созыва.



Анатолий Александрович Бакаев **- Президент**

С 9 ноября 2011 г. А.А.Бакаев - исполняющий обязанности ректора, а с 18 декабря 2012 г. назначен ректором федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова".

Ему присвоены ученые степени кандидата юридических наук и доктора исторических наук, почетное звание "Заслуженный юрист Российской Федерации".

8 сентября 2013 года избран в Законодательное Собрание Ульяновской области V созыва по областному избирательному округу от партии "Единая Россия".

С 2013 года - Президент УЛГПУ



Факультет права, экономики и
управления образован в 2015 году в
результате объединения
юридического факультета и
факультета экономики и
управления. На факультете ведется
обучение по
направлению подготовки
бакалавров: 40.03.01
«Юриспруденция»

Юридический факультет –
один из молодых и
перспективных
факультетов Ульяновского
государственного
педагогического
университета имени И. Н.
Ульянова.

В начале 1999 г. на историческом факультете в составе кафедры истории России было организовано отделение юриспруденции, на базе которого в 2000 г. была создана кафедра гражданского права и процесса. Возглавил кафедру кандидат юридических наук, доцент – Лукьяненко Владимир Евгеньевич.

Лукьяненко Владимир
Евгеньевич



17 декабря 2002 г.
Ученым Советом
Факультета на
должность декана
юридического
факультета был
рекомендован
кандидат юридических
наук, профессор.

В начале 2002 г. На заседании Ученого совета УлГПУ профессор В.Е. Лукьяненко выступил с докладом о реализации государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по специальности «021100 – Юриспруденция»

В соответствии с решением Ученого совета УлГПУ, ***09.12.2002 г. был создан юридический факультет***, параллельно с ним была организована кафедра теории и истории права и государства, и разделены деканат историко-филологического факультета отделения заочного обучения на деканаты:

- филологического факультета заочного обучения;
- юридического и исторического факультетов заочного обучения.

Артемова Светлана Тагировна



В 2007 году решением Ученого Совета университета кафедра теории и истории права и государства была переименована в кафедру государственно-правовых дисциплин. Возглавляет ее кандидат юридических наук, доцент Артемова Светлана Тагировна.

На должность декана юридического факультета Светлана Артемова была назначена в январе 2012 года. Она руководила дирекцией Совета по повышению правовой культуры населения при Правительстве Ульяновской области, занималась общественной деятельностью.

Артёмова С.Т. руководила дирекцией Совета по повышению правовой культуры населения при Правительстве Ульяновской области, занималась общественной деятельностью. Артемова является членом Российской Академии юридических наук, председателем регионального отделения Межрегиональной ассоциации конституционалистов России по Ульяновской области, членом Совета Ульяновского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», членом Координационного Совета по реализации антикоррупционной политики в Ульяновской области, членом Комиссии Ульяновской области по законопроектной деятельности, Заместитель председателя общественного совета при УФССП России по Ульяновской области.



Имеет свыше 80 научных трудов и публикаций, награды – грамота Министерства образования и науки РФ, благодарственное письмо Совета федерации РФ, благодарственные письма губернатора Ульяновской области, почётную грамоту Министерства образования Ульяновской области, благодарственное письмо Уполномоченного по правам человека в Ульяновской области, благодарственное письмо Избирательной комиссии Ульяновской области, благодарственное письмо Ульяновской городской избирательной комиссии, благодарственное письмо Регионального отделения «Ассоциацию юристов России», многочисленные грамоты от регионального отделения политической партии «Единая Россия».



Иван
Альбертович
Чуканов



Чуканов И.А. –декан факультета права, экономики и управления, доктор исторических наук, Иван Альбертович профессор, 1958 г.р., доктор исторических наук, профессор, заведующий кафедрой регионоведения и международных отношений.

И.А. Чуканов с 1975 по 2003 гг. находился на действительной военной службе в Вооруженных Силах РФ.

С 2003 г. И.А. Чуканов работает в УлГУ в должности заведующего кафедрой регионоведения и международных отношений.

Под его руководством на кафедре создана творческая атмосфера, позволяющая коллективу успешно решать все возложенные на него задачи. четыре преподавателя кафедры в период с 2005 по 2010 гг. успешно защитили докторские и кандидатские диссертации, и в настоящее время 100 % профессорско-преподавательского состава кафедры имеют ученые степени. С 2003 года на кафедре успешно работает аспирантура по историческим наукам.

И.А. Чуканов принимает активное участие в научно-исследовательской деятельности университета. Под его руководством успешно защищены 24 кандидатские диссертации. Являлся научным консультантом трех докторских диссертаций. Успешно руководит историко-краеведческой научной школой, член диссертационных советов по историческим наукам в Мордовском и Чувашском государственных университетах, а также членом диссертационного совета по педагогическим наукам в УлГУ.

И.А. Чуканов - автор более 150 опубликованных работ, в том числе 5 монографий.

При непосредственном участии И.А. Чуканова в 2010 г. в УлГУ создан и успешно функционирует научный журнал «Симбирский научный вестник», который в 2011 году был удостоен первого места во всероссийском конкурсе на лучшее университетское издание России.

В течение последних лет возглавляет региональную конфликтную комиссию



дисциплине «Общ



И.А. Чуканов принимает активное участие в общественной деятельности. С 2008 по 2010 гг. избирался членом Общественной палаты Ульяновской области от Новомалыклинского района. Входит в состав областных комиссий по военно-патриотическому воспитанию и межнациональным и межконфессиональным отношениям.

Является членом ученого совета УлГУ, членом ученого совета факультета гуманитарных наук и социальных технологий.

Имеет государственные награды России (СССР) и почетные звания «Отличник военного строительства», «Отличник тыла ВС РФ», «Отличник Службы горячего ВС РФ».



Студенческая жизнь факультета
права, экономики и управления

18 сентября 2015 года состоялась беседа по антикоррупционному просвещению с учащимися Ульяновского электромеханического колледжа, на которой студенты факультета права, экономики и управления Ульяновского государственного педагогического университета имени И. Н. Ульянова выступили с презентацией. Беседа прошла в рамках региональной «Недели антикоррупционных инициатив».



29 марта 2016 года на базе Ульяновского государственного педагогического университета состоялась Олимпиада «Правовое просвещение населения», организованная фирмой «Гарант-Сервис Симбирск» и кафедрой гражданского права и процесса факультета права, экономики и управления УлГПУ.

Студенты отвечали на вопросы, касающиеся Федеральной программы «Правовое просвещение населения», используя систему ГАРАНТ, а так же знания, полученные в процессе обучения в ВУЗе.



12.04.2016 г. студенты факультета права, экономики и управления УлГПУ им. И.Н. провели правовой урок и викторину на тему "Права несовершеннолетних в РФ" в центре детского творчества № 1 города Ульяновска.

Целью проведения данного мероприятия стало ознакомление подростков с правовыми основами, касающимися прав несовершеннолетних граждан, повышение общей правовой грамотности, создание условий для развития познавательного интереса у несовершеннолетних к вопросам юриспруденции. Учащимся рассказали о правах детей и о способах их защиты, об ответственности, которую они несут перед обществом и законом, об основных правовых документах, в которых закреплены права детей. В конце мероприятия была проведена викторина, вопросы которой были связаны с правами несовершеннолетних.



15 апреля 2016 года студенты факультета права, экономики и управления Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова приняли участие во II Съезде Палаты справедливости и общественного контроля в Ульяновской области.

В рамках съезда студенты Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова приняли участие в межвузовском брейн - ринге «Я и мои права!»



